
MATERIAL

Antes de comenzar con el montaje de la barra, se deberá asegurar que todas las
piezas del dispositivo son correctas y están en su totalidad.

INSTRUCCIONES DE INSTALACIÓN BARRA ANTIPÁNICO UNI-B SOBREPONER

MECANISMO PAQUETE DE TORNILLOS

BARRA DE EMPUJE, 1 PUNTO

SISTEMAS DE MONTAJE BARRA ANTIPÁNICO

CORTE DE TUBO

ATORNILLADO BARRA DE SOBREPONER

La puerta debe estar montada correctamente antes de continuar.
Marque el eje vertical C/L y C/L horizontal en la puerta y el marco.

PREPARACIÓN DE LA BARRA ANTIPÁNICO

Utilizar las plantillas para marcar de los puntos de fijación de la barra antipánico
antes de su instalación.

LONGITUD DE LA BARRA

Antes de comenzar, se deberá determinar la dimensión necesaria del dispositivo.
El dispositivo es apto para el ancho de la puerta de 400 a 1000 mm.
Se deberá medir el ancho de la puerta "Y" y en base a esto calcular el ancho del
dispositivo "X".
X = Y - 150 mm

Se recomienda utilizar una sierra de mano, para el
corte a medida de dispositivo.
El utilizar dispositivos eléctricos, puede dañar el
acabado del tubo.

El dispositivo es válido para instalar en puertas de
izquierdas o derechas.
Para la instalación en puerta de izquierdas, se deberán
quitar los tornillos S1 y S2 que fijan los brazos y girar el
mecanismo 90º

ATORNILLADO DE BARRA ANTIPÁNICO

Se deberá asegurar que el dispositivo queda correctamente montado,
pudiendo ser necesario la utilización de casquillo y tornillos para su
montaje en sandwich sobre la hoja. En cualquier caso, el mecanismo
deberá accionar la puerta con facilidad.
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a) Montaje en puerta de 1 hoja – 2H
sobreponer

Sentido de apertura

b) Montaje en puerta de 2 hojas, 1H
sobreponer (hoja activa) + 2 H
sobreponer (hoja inactiva).

c) Montaje en puerta de 2 hojas, 2H
sobreponer (hoja activa) + 2 H
sobreponer (hoja inactiva).

Eje vertical y horizontal de puerta

INSTALACIÓN DE LAS VARILLAS

Corte la longitud de la varilla roscada y el cubre-varillas según se indica a
continuación (H= altura total de hoja en “mm”).

INSTALACIÓN DE CERRADEROS Y PICAPORTES

Instale los picaportes superiores e inferiores, así como
los cerraderos asegurándose de que los pestillos
enganchan debidamente y garantizan el cierre del
dispositivo

COLOCACIÓN DE COFRES

Para la instalación correcta de los cofres y los cubre-varillas seguir el siguiente proceso
(antes de colocar los cofres y cubre-varillas el dispositivo debe estar funcionando
correctamente):

a) Instalar el cubre-varillas asegurándose de que no es demasiado largo, pudiendo ser
necesaria su corte para el correcto ajuste (verificar nuevamente el correcto
funcionamiento del sistema).

b) Instale los cofres centrales de la barra utilizando los tornillos correspondientes
(verificar nuevamente el correcto funcionamiento del sistema).

c) Instale los cofres superior e inferior de la barra utilizando los tornillos
correspondientes (verificar nuevamente el correcto funcionamiento del sistema)
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